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     月   日  

活 用 シ ー ト 1 3  問 題 用 紙  年  組  番  氏 名  

答えは、解答用紙の解答欄
らん

に書きましょう。 

(一) さきさんは、１１時４５分に家を自転車で出発し、コンビニエンスストアに寄っ

て、８km離
はな

れた公園まで自転車で行きました。公園で昼食を食べ、来た道を家まで

帰りました。 

次の図は、さきさんが家を出発してからの時間 x(分)と家からの距
きょ

離
り

y(km)の関係 

を表したグラフです。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ さきさんは、公園に何分間いましたか。答えを書きなさい。 

 

２ x の変域が２５≦x≦４０のとき、x と y の関係を式に表しなさい。 

 

３ 弟のゆたかさんは、さきさんが出発した５５分後に家を自転車で出発し、さき 

さんと同じ道を時速１６km で公園まで行きました。ただし、ゆたかさんは、途中 

どこにも寄らず公園まで行ったこととします。 

① ゆたかさんが家を出発してから公園に着くまでの、時間と家からの距離の関

係を表すグラフを解答欄の図にかき入れなさい。 

② さきさんとゆたかさんは、何時何分に家から何 km の地点で出会いましたか。

答えを書きなさい。 

 

４ 家からコンビニエンスストアまでと、コンビニエンスストアから公園までの自

転車の速さを比べたとき、速かったほうを選び、解答欄の（ ）に○を付けなさ

い。また、その理由を、グラフの何に着目したかを明らかにして書きなさい。  
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図 さきさんが家を出発してからの時間と家からの距離  
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     月   日  

活 用 シ ー ト 1 3  解 答 用 紙  年  組  番  氏 名  

（ 一 ）  
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② （   ） 時 （   ） 分 に 家 か ら （   ） k m の 地 点 で 出 会 っ た 。 

（    ） 家からコンビニエンスストアまで 

（    ） コンビニエンスストアから公園まで 

理 由  

よ く が ん ば っ た ね 。  

君 の 可 能 性 は 無 限 大 だ よ 。  
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① 図   さきさんが家を出発してからの時間と家からの距離 
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活 用 シ ー ト 1 3  正  答  例  

 

（一） １ １５分間 

２ y＝
１

５
 x 

３① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② １２時５５分に家から４km の地点で出会った。 

 

４ （ ○ ） 家からコンビニエンスストアまで 

（   ） コンビニエンスストアから公園まで 

 理由 

（正答例） 家からコンビニエンスストアまでの方がグラフの傾きが大き 

いから。 

   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

                   

 

図 さきさんが家を出発してからの時間と家からの距離   
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【 解 説 】  

３① 時間＝距
きょ

離
り

÷速さ 

距離８㎞、時速１６km だから、８÷１６＝０.５ ０.５時間は３０分 

よって、ゆたかさんは出発して３０分後に８km 先の公園に着く。 

だからグラフは、（５５，０）、（８５，８）を結ぶ線分をかけばよい。 

② グラフの交点から、二人が出会ったのはさきさんが出発して７０分後、家

から４km の地点であったことが分かる。 
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